



В Острове мужчина подозревается в повторном управлении транспортным средством в состоянии опьянения



Островским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении теперь уже бывшего сотрудника силовых структур. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренных ст.264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

По версии следствия, 4 февраля 2018 года подозреваемый, ранее подвергнутый административному наказанию в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортным средством на 1 год 6 месяцев за управление автомобилем в состоянии опьянения, вновь сел пьяным за руль и был остановлен инспекторами ГИБДД на автомобильной дороге «Санкт-Петербург – Невель».

Сотрудник из силового ведомства уволен.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

06 Марта 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1208346>